

**C**amera Federativă a Sindicatelor Medicilor din România (CFSMR) consideră că Ordonanța 20/2016 păstrează un număr de probleme nerezolvate și lasă fără răspuns întrebări cruciale pentru viitorul sistemului sanitar românesc. Problemele nerezolvate de acest act normativ sunt următoarele:

- 1.** Sporurile la salariu rămân raportate la veniturile din 2009, cu toate că în același act normativ, la capitolul dedicat învățământului, se spune clar că toate sporurile se plătesc la salariul de bază. Lipsa aceleiași fraze în capitolul dedicat sistemului sanitar lasă situația neschimbată, raportând sporurile la un venit istoric.
- 2.** Personalul "TESA" a fost omis de la creșterile salariale, ajungându-se ca un director economic al unui spital să aibă un venit comparabil cu personalul auxiliar din instituțiile sanitare (care a fost inclus în grila de creștere salarială).
- 3.** Farmaciștii din spitale au fost incluși pe o grilă de salarizare descrescătoare, pe măsura avansării în gradul profesional. La fel și în cazul biologilor, chimiștilor și biochimicștilor

din spital, aceste două situații fiind prezentate de către "Sindicatul Național al Farmaciștilor" și Sindicatul Biologilor - "Bios", ambele organizații fiind afiliate la CFSMR.

**4.** Angajații din spitalele mici (care nu sunt nici clinice și nu sunt nici "de urgență") au fost incluși pe o grilă de salarizare care exclude orice creștere salarială (ori se rezumă la o creștere de 65 de lei), așa încât diferența de salarizare a unui angajat din aceste unități față de venitul unui coleg cu aceleași calificare și vechime dintr-o instituție clinică ori de urgență să fie de peste 1.000 de lei, o diferență extrem de mare și fără precedent - atrage atenția CFSMR într-un comunicat. „Având în vedere importanța majoră a problemelor relatate și situația tensionată din sistemul sanitar, CFSMR a solicitat Ministerului Sănătății o reanalizare a Ordonanței 20/2016, precum și o ședință de dezbatere publică, în baza Legii 52/2003, art. 7 alineat 9 - "legea transparenței decizionale", pe tema modificării Ordinului 870/2004, dedicat respectării Directivei CE 88/2003", susține președintele CFSMR, dr. Victor Eșanu.